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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS DOM BOSCO E 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos 12  (doze) dias do mês de maio de 2022 (dois mil e vinte dois), às 17:30 (dezessete e trinta) horas, 
na plataforma online, por videoconferência foi realizada reunião ordinária do Colegiado do Curso de 
Medicina do Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei, tendo como presentes 
os seguintes par�cipantes. Do colegiado, o Presidente e professor Joel Alves Lamounier e seus 
membros, professora Carmen Marques Lopes, professora Mylvia David Chiaradia de Resende e 
representante dos discentes o aluno Thiago Coelho de Queiroz. Jus�ficando a ausência o professor 
Júlio César Amaral Teixeira. Constando quórum, o coordenador e presidente iniciou a sessão com 
informes a saber: Informes: 1 Avaliação in loco pela CAMEM. Visita prevista para 22-06-2022 a 25-06-
2022, o presidente informa que, apenas aguarda o envio da programação de visita que em breve será 
enviado pela Comissão de Acompanhamento e Monitoramento das Escolas Médicas- CAMEM. 2 Plano 
de trabalho da Comissão de Extensão. O Presidente informou que foi solicitado à Comissão de 
Extensão (grupo formado para avaliação das a�vidades de Extensão do Curso de Medicina CDB para 
fins de revisão do Projeto Pedagógico do Curso PPC), cronograma do plano de trabalho para 
acompanhamento pela coordenação e colegiado de curso. A professora Carmen comunicou que, para 
fins de inclusão da extensão universitária no currículo do Curso de Medicina, a Comissão de extensão 
convidou docentes e discentes para realização de uma "Roda de Conversa", que irá ocorrer no dia 
30/05/2022. Importante que o convite seja reforçado entre os docentes e alunos.3 NDE- PPC Modelo 
oficial de PPC pela PROEN UFSJ. O presidente do colegiado informou que o Núcleo Docente 
Estruturante -NDE encaminhou a todos os docentes, envolvidos com o curso, pedido de sugestões 
para a revisão do PPC do Curso de Medicina CDB. As contribuições serão analisadas pelos membros do 
NDE. Foi sugerido também que o Centro Acadêmico Rita Lobato par�cipe e apresentem sugestões 
para revisão do PPC. Ainda sobre inclusão de novas propostas para revisão no PPC, foi informado pelo 
presidente, professor Joel, convite realizado à assessora da ASSIN, à professora Liliane Assis Sade 
Resende, para esclarecer (em próxima reunião do NDE) sobre inclusão de disciplinas internacionais no 
curso. Outra recomendação apresentada para revisão do PPC, foi a sugestão enviada pela Comissão do 
MEC, segundo o professor Joel, PPC deve contemplar ações com populações de Comunidades 
indígenas e Afrodescendentes (Quilombolas). 4 Edital para vice-coordenador (a) do Curso de 
Medicina CDB. O presidente do colegiado, professor Joel, informou que em 19 de abril foi publicado o 
edital 03/2022 para candidatura a vice-coordenador do Curso de Medicina CDB. As inscrições 
ocorreram entre os dias 02/05/2022 a 04/05/2022. O edital foi deserto, sem candidatos para inscrição. 
Os membros do colegiado também informados sobre a saída do coordenador da gestão do curso, foi 
sugerido (para não prejuízo das a�vidades da coordenação) que seja verificado com a Reitoria sobre 
sua permanência como pró tempore para que seja realizado processo de abertura de edital para vice-
coordenador e coordenador do curso de Medicina CDB. Reunião agendada pelo professor Renato 
Vieira Pró-Reitor de Planejamento PPLAN com coordenadores de internatos.. Apresentado pelo 
presidente do colegiado. A professora Carmen informou ter consultado a comissão de internato e 
estes pediram que tal reunião seja cancelada, tendo em vista a estabilidade em que se encontram os 
internatos, sem demandas urgentes para o momento. 6-Reunião com Secretário de Saúde e Diretoria 
do Hospital Nossa Senhora das Mercês com os docentes da Pediatria Assunto- Residência de 
Pediatria. O presidente do colegiado informou que repassou ao secretário de saúde de São João Del 
Rei situação de desconforto em relação ao atendimento dado a proposta encaminhada referente ao 
Projeto de Residência de Pediatria a ser implantado no Hospital Nossa Senhora das Mercês e que, até 



o momento não houve manifestação de interesse por parte do hospital. Ao final dos informes as 
seguintes pautas foram tratadas: Pauta 1-Pedido Regime Especial de Estudos - aluna Júlia Gabriela 
Marques Pereira. Aluna Júlia Gabriela Marques Pereira (matrícula 192650060) abriu requerimento  de 
nº 042/2022 com pedido de Regime Especial de Estudos, conforme resolução 012-2018, que ins�tui e 
regulamenta procedimentos acadêmicos no âmbito dos Cursos de Graduação da UFSJ. Os 
documentos, do referido requerimento foram enviados para Coordenação. Laudo médico determinou 
15 dias de licença de 30-04-2022 até 14-05-2022. O que menciona a resolução 012-2018, segundo o 
presidente do colegiado de que a aluna se enquadra nos critérios definidos pela resolução. Os 
membros do colegiado aprovam, por unanimidade, o pedido para o Regime Especial de Estudos. 
Conforme resolução, será solicitado aos docentes, que ministram aulas nas UCs em que a aluna está 
inscrita, que enviem para coordenação uma descrição resumida das a�vidades (plano de a�vidades) a 
serem realizadas pela aluna durante este período de regime especial. Pauta 2 - Solicitação da ASSIN 
Assessoria para Assuntos Internacionais - Memorando Circular nº 50/2022. MEC Convênio de 
Graduação-PEC-G. Assessoria para Assuntos Internacionais - ASSIN, encaminhou memorando 
no.50/2022 às coordenadorias de curso com pedido para disponibilizar vagas a candidatos do 
"Programa de Estudantes Convênio de Graduação (PEC-G)" para o ano-calendário de 2023. ASSIN 
informou que o histórico do número de vagas oferecido pelo Curso de Medicina CDB para alunos PEC-
G,teve variação entre 4 e 6 vagas. Deliberado pelos membros do colegiado a disponibilidade para 4 
(quatro) vagas para o Programa de Estudantes Convênio de Graduação (PEC-G) para o ano-calendário 
de 2023. Pauta 3- Pedido aluno Fellipe, acadêmico do 8º período do curso de Medicina na 
Universidade Federal da Integração La�no Americana - PR(UNILA) solicita informações sobre 
possibilidade de realizar internato na UFSJ. Após discussão dos membros sobre o pedido, foi 
iden�ficado que este refere-se à mobilidade estudan�l. Portanto a demanda deve seguir as 
orientações e instruções disponíveis na página da DICON. Não cabe ao Colegiado avaliar o pedido 
neste momento, uma vez que o estudante ainda não protocolou a solicitação de mobilidade 
acadêmica. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Le�cia Bibiana Araújo de Oliveira dos Reis, 
secretária do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida e, se aprovada, será 
assinada pelos presentes à reunião. São João Del Rei, 12 de maio de 2022.
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